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全平均 4.4(人 ) 40 .7% 77.2% 3.1 47 .2% 8.9% 14.6% 14.6% 82.1% 72.4%

いじめ０ △4.4 ×39.3% ◎83.3% ×3.0 ×47.6% ×8.3% ×8.3% ×11.9% △82.1% △71.4%

いじめ＋ ○4.6 ○52.6% ○68.4% ◎3.5 ○68.4% ◎15.8% ◎31.6% ◎36.8% ×73.7% ×63.2%

いじめ± ◎4.7 ◎62.5% △62.5% ○3.4 ◎68.8% ○12.5% ○31.3% ○25.0% ○87.5% ○75.0%

いじめ－ △4.4 △45.5% ×60.6% △3.2 △48.5% △9.1% △30.3% △15.2% ◎87.9% ◎78.8%
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いじめっ子生育の環境について

自然・家族・社会体験 進路希望

自然

環境

自然

遊び

地域

行事

家族

食事

近所

会話
保育園 幼稚園 小学校 中高 民間 大学院

全平均 62.6% 43.9% 78.9% 81.3% 50.4% 10.2% 18.8% 61.7% 4.7% 16.4% 7.0%

いじめ０ ◎66.7% ◎48.8% △79.8% ◎85.7% ○47.6% ◎10.7% ◎21.4% ◎66.7% ×4.8% ◎19.0% ×3.6%

いじめ＋ ○63.2% ○47.4% ◎89.5% ○68.4% △47.4% ×5.3% ○15.8% ×57.9% ○10.5% ×10.5% ◎15.8%

いじめ± △56.3% △37.5% ○87.5% ×62.5% ×43.8% △6.3% △12.5% ○62.5% ◎12.5% △12.5% ○12.5%

いじめ－ ×51.5% ×27.3% ×72.7% △66.7% ◎57.6% ○9.1% ×12.1% △60.6% △6.1% ○15.2% △12.1%

人間愛

子供好 人間好

全平均 94.3% 95.1%

いじめ０ ◎95.2% ◎97.6%

いじめ＋ ○94.7% ○89.5%

いじめ± △93.8% ×87.5%

いじめ－ ×90.9% △87.9%
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